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Cimara Municipal de Marechal Candide Rondon
Estade do Parvand

ATA DA 10° SESSAO ORDINARIA, EM 06 DE ABRIL DE 2026.
PRESIDENTE: VALDIR SACHSER
PRIMEIRO SECRETARIO: WELYNGTON ALVES DA ROSA
VEREADORES PRESENTES A SESSAO: CLEITON RODRIGO FREITAG, FABIO
FOCKINK, ILOIR DE LIMA, JOAO EDUARDO DOS SANTOS, JULIANO ASTOR DE
OLIVEIRA, LUIS CARLOS DA SILVA, MARCIANE MARIA SPECHT, MARCIEL
EVANDRO ESCHER, MARCOS ROBERTO SPOHR, RAFAEL CRISTIANO HEINRICH,
TANIA APARECIDA MAION, VALDIR SACHSER EWELYNGTON ALVES DA ROSA.

ATA N° 15/2026

Aos seis dias do més de abril de dois mil e vinte e seis, as nove horas, na sala
de sess6es da Camara Municipal de Marechal Candido Rondon, ocorreu a
décima sessGo ordindria da segunda sessGo legislativa, da décima sexta
legislatura. Os trabalhos foram abertos pelo presidente, vereador Valdir
Sachser, que invocou a protecdo de Deus e passou ao primeiro-secretario,
vereador Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton), o Edital de
ConvocagdGo n° 13/2026 para leitura. Em seguida, 0 presidente colocou em
discussGo e votacdo a Ata n° 14/2026, referente a 9° sessao ordinaria, realizada
em 30 de mar¢o de 2026, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, opresidente passou ao primeiro secretario a leitura das proposi¢ées: Projeto de
Lei n° 05/2026, do Legislativo Municipal, que Inclui no calendario oficial de
eventos do municipio de Marechal Candido Rondon o evento denominado
Caminhada e Corrida alusiva ao Dia Internacional da Mulher, sendo baixado
a Procuradoria Juridica e a Comissdo de Justiga e Redac¢ao; Projeto de Lei n°
06/2026, do Legislativo Municipal, que declara de Utilidade PUblica Municipal
a Associagao dos Blocos da Oktoberfest de Marechal Candido Rondon, e da
outras providéncias, sendo baixado & Procuradoria Juridica ea ComissGo de
Justig¢a e Redagdo; Projeto de Lei n° 07/2026, do Legislativo Municipal, que
altera a Lei n° 5.597, de 30 de junho de 2025, para a inclusGo de acgées
secundarias na conscientizacdo e fortalecimentos dos meios terapéuticos da
apraxia de fala na infancia, sendo baixado a& Procuradoria Juridica e as
ComissGo de Justiga e Redacdo e de Educag¢ao, Cultura, Saude, Bem Estar
Social e Ecologia; Projeto de Lei n° 08/2026, do Legislativo Municipal, que inclui
no Calendario Oficial de Eventos do Municipio de Marechal Candido Rondon
o evento denominado “Grenal da Bocha", realizado anualmente na Linha
Concérdia, interior do municipio de Marechal Candido Rondon, e da outras
providéncias, sendo baixado a Procuradoria Juridica ea ComissGo de Justica
e€ Redagdo. Em Questdo de Ordem o Vereador Juliano, solicitou que o
Requerimento n° 103/2026 fosse lido na integra, sendo deferido pelo
Presidente. O vereador autor lloir de Lima solicitou a retirada da indicagao n.°
318/2026. Lido os Requerimentos de n°s 94 e 102 a 115/2026 e Indicagées de
n*’s 311 a 333/2026. Seguidamente, o presidente passou 4 leitura das
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Ostado do Parand

(Ata n° 15/2026- fls. 2)
correspondéncias recebidas: Convite oriundo do Colégio Rui Barbosa paraamostra de arte, no dia 10 de abril de 2026. Na sequéncia, o Presidentedeclarou aberto o intervalo regimental de 5(cinco) minutos, Posteriormente, opresidente deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE, no qualse encontravam inscritospara uso da tribuna: Tania Aparecida Maion; Fabio Fockink(Policial Fabio);Jodo Eduardo dos Santos(Juca) com aparte Rafael Heinrich; Marciel EvandroEscher; Marciane Specht: Juliano Astor de Oliveira; Cleiton Rodrigo Freitag(Gordinho do Suco):; Rafael Cristiano Heinrich com aparte Juca. Em seguida,Passou-se G ORDEM DO DIA, ocasido em que o presidente colocou emdiscussGo e votacao as seguintes proposicées: Projeto de Lei n° 20/2026, doExecutivo Municipal, que dispde sobre autoriza¢do para abertura de créditoadicional especial, e da outras providéncias, sendo aprovado porUnanimidade, em primeira vota¢ado; Requerimentos n°s 94 e 102 a 115/2026,Os quais foram aprovados por unanimidade, em turno Unico. Apos, opresidente passou ds COMUNICACOES PARLAMENTARES, nas quais fizeram usoda palavra: Tania Aparecida Maion; Marcos Spohr(Sgt. Spohr); FabioFockink(Policial Fabio): Marciel Escher; Luis Carlos da Silva(Carlinhos); MarcianeMaria Specht declinou; lloir de Lima (Padeiro) declinou; Juliano de Oliveiradeclinou; Cleiton Rodrigo Freitag (Gordinho do Suco); Welyngton Alves daRosa (Coronel Welyngton); e Valdir Sachser (Valdirzinho). Nada mais havendo,© presidente convocou os vereadores para a prdéxima sessdo ordindria eencerrou os trabalhos ds onze horas e seis minutos. A presente ata foi redigidapelo assistente legislativo Cleiton Ezequiel Jagnow e, apés revishio do primeiro-secretario e a apreciacdo dos vereadores em sessGo ordindridl sera assinadapelos hor residente e primeiro-secretario. \e a
VALDIR SACHSER

AL DA ROSAPresidente ;Stario
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